
Pro koho je tento dotační titul? 
Pro všechny obce, dobrovolné svazky obcí, města, statutární města (střešní projekty) nebo městské části a městské 
obvody statutárních měst, které chtějí podpořit nebo již podporují integraci občanů Ukrajiny, kterým byla udělena 
dočasná ochrana. 
 
Jaký je finanční limit žádosti? 
Není stanoven. Zásadní bude zdůvodnění potřebnosti.  
 
Kolik osob z cílové skupiny se v obci musí nacházet? 
Potřeba realizace projektu musí být zásadní a řádně zdůvodněna v žádosti o dotaci. Pevně stanoven limit není  – 
záleží na popisu potřebnosti realizace projektu a popisu situace.  
 
Kdo je cílovou skupinou? Jsou to jen držitelé dočasné ochrany z Ukrajiny? 
Nikoliv. V širším smyslu je cílovou skupinou i společnost (např. v oblast informování o integraci, seznamovacích aktivit, 
atd.). 
 
Jaké aktivity jsou nejvíce vítány? 

 Ustanovení koordinace. 

 Zajištění obecného poradenství pro držitele dočasné ochrany a návazné aktivity (např. aktivizační práce, 
jazykové kurzy). 

 Mimoškolní aktivity pro děti s dočasnou ochranou (např. příměstské tábory s výukou jazyka, kroužky, 
společné aktivity s dětmi z hostitelské společnosti). 

 Aktivity podporující bezproblémové soužití držitelů dočasné ochrany a místních občanů. 
 
Kdy se musí projekty uskutečnit? 
Dotace jsou neinvestiční a je třeba je vyčerpat do 31. 12. 2022. V tuto chvíli je podpora plánována ex ante.   

Jaká je spoluúčast? 
Minimální spoluúčast je 5 %. 
 
Do kdy je třeba podat žádost? 
1. kolo 31. července 2022 (včetně) 
2. kolo 18. září 2022 (včetně) 
3. kolo 30. října 2022 (včetně) 
Ministerstvo vnitra ČR si vyhrazuje právo, zejména z důvodu případného nedostatku finančního krytí, zrušení 
jednotlivých kol.  
 
Kde se dozvím podrobnosti? 
https://www.mvcr.cz/clanek/narodni-dotacni-titul-cizinci.aspx?q=Y2hudW09Nw%3d%3d 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
                                                                              

               Systém výzev na výdaje realizované v rámci projektů obcí na podporu integrace 
držitelů dočasné ochrany na lokální úrovni v roce 2022     


